# 司机睡一觉,大货油没了

"油耗子"专偷大货车柴油,三名嫌疑人已全落网

□半岛全媒体记者 潘立超 报

道

本报4月11日讯 经过几个月的 不懈努力,一窝'油耗子'终于全部到 案。近日,平度市公安局刑侦大队会同 店子、马戈庄、新河等派出所,耗时数 月,相继抓获犯罪嫌疑人李某、王某、孙 某,破获系列柴油被盗案70余起,涉案 价值近20万元。目前,三名犯罪嫌疑人 已被依法刑事拘留。

去年10月2日凌晨,司机老林将自 己的大货车停在新河驻地公路边,已经 1点多了,他准备睡一觉再赶路送货。 "这几天赶路挺累的,再加上开夜路不 安全,我就想停车睡会儿。等我醒了发 动起车来的时候,发现油表怎么都快到 零了,我心想着别漏油什么的就下车看 看,没想到油箱盖被撬了。"老林被盗价 值1000多元的柴油,又急又气,马上报 了警。无独有偶,平度警方从去年10月 份开始,接到多起大车司机报警,夜间 在平度与高密、昌邑、莱州等外地市之 间乡镇公路停靠休息时,油箱里柴油被

专案组民警调取了"天网"工程和道 路周边道路监控,发现一辆嫌疑车辆。嫌 疑车辆是一辆挂有假牌的普桑,虽然是夜 间,但是主、副驾驶都放下了遮阳板,只能 看到有一人在开车。民警判断这是个老手 "油耗子",具有极强的反侦查能力,并 和警方打起了"游击战"。

今年1月,马戈庄派出所接到群众 报警,说有一辆车撞在电线杆上,车上



嫌疑人王某作案用塑料桶。(警方供图)

没有人,只有些塑料桶和管子。专案组 民警闻讯后立即赶到现场,勘验现场 后,他们判断这辆车是"油耗子"的作案 车辆。"油耗子"百密一疏,在车上留下 重要线索,民警由此锁定犯罪嫌疑人是 曾经有盗窃柴油前科的王某。经过平度 警方的缜密侦查和不懈努力,4月5日, 终于在李园街道一村庄将犯罪嫌疑人 王某抓获。4月6日,根据线索,警方将 收赃的犯罪嫌疑人孙某抓获。

经审查,犯罪嫌疑人王某交代,去

醉的田园风光;特别安排价值35欧元的

卢浮宫门票,游客将有机会亲眼目睹的

除了最杰出的"镇宫三宝"一神秘的微

笑"蒙娜丽莎"、残缺却完美的"维纳斯"

"胜利女神"雕像;特别安排价值45欧元

梭"水城"威尼斯;特别安排特色科尔马小

镇,获有美名的"法国小威尼斯"区小桥流

水,幽幽窄巷,任由平底船轻轻滑过,现今

仍然保留着16世纪的建筑风格—木筋屋,

由木材搭建的多面形屋顶,独特的设计,

每栋皆具个人品位。一座座木屋,使小城

充满着浓郁的阿尔萨斯风情;特别安排童

话王国-新天鹅堡;这个城堡承载了许多

人太多的童话梦想;特别安排巴黎商业街

半天自由活动,让您充分享受购物的乐

趣,不会因为时间紧迫而狼狈,购物之后

在咖啡店来一杯咖啡也体验一下休闲的

午后时光。

斗尘尘的寒纳河游船 悸音享受容

年8月出狱后他也不想干正经工作,又 想花天酒地,就又干起了老本行盗窃大 车柴油。为了方便作案,他在网上以不 到2000元的价格购买了一辆普桑和塑 料桶、塑料管,伙同李某再次向大货车 油箱下起黑手。

据办案民警介绍,王某不会用电动 设备往外吸油,他就用嘴将油吸出后将 管子插到桶里,这样一两分钟就能灌满 50斤装的桶,也正因如此,王某经常会 喝下柴油,导致了喉部疾病。

### 4人围住乘客 公交车上盗窃

□半岛全媒体记者 鲍福玉 通 讯员 朱海生 报道

本报4月11日讯 8日清晨,市 民刘女士在乘坐公交车时,身上的 3000元现金不翼而飞。接报后,水清 沟派出所的民警迅速展开调查。

公交视频显示,四名嫌疑人上车后 寻找作案目标,发现可供扒窃的对象 后,几名嫌疑人分别站位将受害人围在 中间,利用身体阻碍其他乘客视线,然 后其中一人伺机下手扒窃。在确认嫌疑 人体貌特征后,民警调取了四人下车地 点的车站监控,跟随监控一路追踪,最 终确认几名嫌疑人的落脚地点。4月10 日,便衣民警在居民楼内将四名扒窃嫌 疑人全部抓获。

### 摩托车卖给同事 偷回来后再卖

□半岛全媒体记者 **王洪智** 通 讯员 宋学友 贾忠祥 报道

本报4月11日讯 莱西一青年男 子田某因迫于还贷款的压力,竟然想 出了一个歪招,将自己的摩托车卖给 同事后,再利用私下留存的钥匙将车 偷了回来,之后又再次将车销售。

民警接到报警后,通过调取视频监 控,一路追踪将田某及其同伙成功抓获 归案,据二人交代,田某在购买摩托车、 手机等物品时均采取了贷款消费的方 式,田某将自己于2016年7月份花7000 多元买的摩托车,以3000元的价格卖 给了自己的一名同事,在交付车辆时, 田某故意留存了一套钥匙。几天后,田 某便约上史某将车偷回,又通过网络将 车辆以2000元的价格再次卖掉。

## 最好季节一起畅游最美欧洲

半岛带您深度畅游德法意瑞,汉莎航空直飞法兰克福



□半岛全媒体记者 郝园园

如果说一辈子一定要去趟浪漫欧 洲,那么一定要选择五月,因为这是欧 洲一年当中颜值最高的时候。且不说微 寒的四月悄然离去,阳光暖暖洒在身 上,给游客带来旅游好心情。最好季节, 最美欧洲!半岛都市报、半岛都市国际 旅行社、青岛中国旅行社联手带您深度 畅游德国、法国、意大利和瑞士,乘坐汉 莎航空直飞法兰克福的航班,尽享欧洲 尊贵之旅。在这趟旅程中,您不仅乘坐 瑞士金色山口列车,慢慢欣赏如痴如醉 的田园风光,还能乘坐塞纳河游船泛舟 河上,畅游浪漫童话王国新天鹅堡…… 4月20日周四上午10点在报社18楼召 开免费产品及签证说明会,现场报名有 精美礼品赠送。

### 最美欧洲等你来邂逅

最好季节,最美欧洲,这个五月,半 岛带您深度畅游德法意瑞。半岛都市报、 半岛都市国际旅行社、青岛中国旅行社推 出的4国13日欧洲游,首发团将于5月11 日出发。在本次行程中,多个"特别"安排 让旅行完美串起了欧洲最值得去的景点, 让您不枉一趟欧洲之旅。

比如说,组织方特别安排价值100



■童话 王国新天 鹅堡。

### 全方位感受法式风情

一提及欧洲,很多人第一时间就会想 到巴黎的埃菲尔铁塔和香舍丽榭大街。在 本次行程中,仅在法国的行程就两日有 全 埃菲尔铁塔作为巴黎的绝对地标 此 生一定要亲眼去看看。香榭丽舍大街作 为世界上最著名的街道之一,亲临其境 才可以感受到它的美,不是美在街道有 多靓丽,恰恰相反,街面很旧,但透出历 史感,街上相当繁华,游人如织,穿着时

巴黎凯旋门,即雄狮凯旋门,位于法 国巴黎的戴高乐广场中央,香榭丽舍大街 的西端。凯旋门正如其名,是一座迎接外 出征战的军队凯旋的大门。它是现今世界 上最大的一座圆拱门,位于巴黎市中心戴 高乐广场中央的环岛上面……除了经典 景点之外,在法国期间还会专门安排塞

纳河游船,并在塞纳河水上餐厅用餐。

#### 原价1.4万现仅需9699元

和以往的出团不同的是,本次行程性 价比极高。"在以往的路线中,到了目的地 会有一些自费项目,而我们9699元的价格 包含了以往的自费项目,比如金色山口列 车、塞纳河游船、近观新天鹅堡等。我们全 程入住3星到4星酒店,除了丰富的行程、 周到的服务外,全程无强迫消费项。青岛 直飞的价格,市场上同类路线的欧洲游价 格在1.4万元左右,相比之下我们这次的 行程优势凸显,性价比极高。

据悉,本次欧洲四国游共有3个团期, 其中5月11日、5月18日均为4国13日 游,5月23日为4国12日游,5月23日的行 程路线稍有不同。

报名方式:半岛都市国际旅行社,地 址:南京路110号半岛都市报大厦一层半 岛都市国旅,电话:80889151、80889008。

青岛中国旅行社, 地址, 银川两路7-11号中海银海1号网点房(曙光医院南

侧)电话:68860797/98/99 4月20日周四上午10点在报社18 楼召开免费产品及签证说明会,现场报 名有精美礼品赠送。



感兴趣者 扫码入群,权 威人士为您